

历年来规模最大 美乌“海上微风”搅动黑海局势

由乌克兰和美国主导的“海上微风”联合军事演习正在黑海进行,是该军演历年规模最大的一次。演习开始前英国和荷兰海军的“违规”航行遭遇俄军反制,已引发国际关注。分析人士指出,“海上微风”军演加剧了俄罗斯与北约国家的紧张关系,反映出双方在地缘政治层面的结构性矛盾难以化解。

制定对俄作战方案

“海上微风”是有北约成员国等参与的年度军

演,每年夏季在黑海举行。今年演习时间为6月28日至7月10日,有来自32个国家约5000名军人、32艘舰艇、40架军机和18个特种作战与潜水小组参加。俄媒称,这是该年度军演历年规模最大的一次。

俄罗斯外交部新闻发言人扎哈罗娃1日表示,美国及其盟友将黑海水域这一合作空间变成武力对抗的区域,旨在扰乱该区域局势并制造威胁。她指责这次军演是挑衅行为,并表示俄罗斯作为主权国家势必进行回应以捍卫边境

安全。俄罗斯《国防》杂志主编科罗特琴科表示,军演本身具有反俄性质,旨在制定多种对俄作战方案。另一目的则是向乌克兰提供武器装备,军演中包括陆上行动,北约国家大量军事装备会运往乌克兰,并留给乌军使用。

将俄视为主要对手

军演开始前,俄罗斯军方已与参加军演的北约国家军舰发生摩擦。俄罗斯国防部6月23日说,英

国海军“保卫者”号驱逐舰当天在黑海西北区域活动时越过俄罗斯边界,俄罗斯黑海舰队开火警告将其驱离。英国国防部则否认英国军舰遭俄军开火示警,称该舰当时“正遵循国际法无害通过乌克兰领海”。

俄罗斯国防部6月29日又发表声明说,荷兰海军“埃弗特森”号护卫舰曾向刻赤海峡方向移动,俄罗斯出动战机以防止其侵犯俄水域。荷兰国防部同一天称,俄罗斯战机在黑海一艘荷兰军舰附近制造

“危险局势”。科罗特琴科认为,北约军舰在军演前试图侵犯俄罗斯水域,表明北约将俄罗斯视为主要对手。

结构性矛盾难解决

美国对俄罗斯采取全方位遏制打压政策,不仅对俄罗斯内政横加干涉,还大力挤压俄罗斯在国际上的战略空间。尽管前不久俄美领导人举行了面对面会晤,但鉴于双方之间的结构性矛盾难解,双边关系实现实质性改善的可

能性不大。莫斯科国际关系学院国际问题专家萨弗兰丘克认为,俄美关系不会触底反弹,俄罗斯应更多从战略稳定角度与美国展开实质接触并牵制对方,以免出现战略性误判或更严重的双边关系“脱轨”。

分析人士也指出,俄美领导人会晤后俄欧关系有缓和迹象,比如德法提议恢复中断多年的欧俄峰会。然而该提议在欧盟峰会上被否决,可见俄欧关系缓和程度极其有限。

(据新华社报道)

菲律宾搭载92人军机坠毁 已有17人遇难

新华社消息 菲律宾国防部长德尔芬·洛伦扎纳7月4日表示,当天上午发生在菲南部苏禄省的军机坠毁事件目前已造成17人遇难,40人受伤。洛伦扎纳说,初步报告

显示,事发军机上共搭载92人,包括3名飞行员和5名机组人员。目前已找到17具遗体,搜救工作还在继续。

另据菲武装部队总参谋长西里利托·索贝哈纳

证实,这架C-130军机上午11时30分左右在菲南部苏禄省坠毁。它当天从菲南部棉兰老岛卡加延-德奥罗市起飞,准备在苏禄省霍洛岛帕蒂库尔镇降落时坠毁并起火。

现场照片显示,飞机坠毁地点黑烟滚滚。索贝哈纳说,获救人员已被送往苏禄省第十一步兵师医院接受治疗,当地军方指挥官威廉·冈萨雷斯正在现场指挥搜救。(闫洁 刘 错)



7月4日,救援人员在泥石流灾害现场工作。摄影/新华社记者 华义

内蒙古振华置业有限公司延期交房通知

尊敬的呼和浩特振华购物中心2#、3#楼业主:

根据现实情况,现非常抱歉地通知您:

由于施工单位违约延期交工和疫情等原因影响,振华广场2#、3#楼交房时间延期至2022年9月30日。由此给您带来的不便,我公司深表歉意,并敬请谅解。

我公司经研究决定,在合同约定的基础上,现对于延期交房涉及事项处理意见告知如下:

一、2021年8月31日—2022年9月30日期间的延迟交房所致违约赔偿,对于已交齐全部房款并同意一次性解决该期限内延期交付问题的业主,我公司决定参照购房合同约定的最高赔偿标准,一次性给予守约业主合同金额的千分之二违约金,再给予合同金额千分之三的振华购物卡,并自交房之日起免12个月物业费作为补偿。

同意上述方案的业主,可在该公告发布一年内,持购房合同及交纳全款收据原件、本人身份证,到振华广场售楼部进行登记核算,核实无误的,我公司在5个工作日内予以支付。

二、我公司保证2022年9月30日交房。如我公司2022年9月30日仍然不能交房,我公司承诺自2022年10月1日起,按同地段租金标准赔偿延迟交房的损失,业主也可通过法律途径解决。

三、我公司已经催促施工单位加快施工进度,且施工单位已承诺2#、3#楼2021年12月31日竣工验收完成。我公司将进一步督促施工单位尽快完成竣工验收,以维护广大业主的合法权益。

四、关于部分购房人反映的在销售过程中,2#、3#楼被宣传是学区房情况。对此,我公司经了解,暂未发现相关证据,还请持有相关证据的业主,与我公司法务人员联系,我公司愿意与业主一起依法追究销售公司虚假宣传的法律责任。

五、我公司承诺在十日内成立专门班子与业主保持沟通,并设专人在售楼处负责与业主对接和解答业主问题,并保持通讯畅通。

联络人:姓名 姜善平 电话 13375357988

不同意上述方案的业主可通过法律途径解决,我公司根据裁决结果给予赔付。

本公告的解释权归本公司所有。

内蒙古振华置业有限公司
二零二一年七月五日

银行出错 美一家庭账号 惊现5000亿美元

新华社消息 美国一户人家查看银行账户时发现存款余额多了5000亿美元,联系银行后得知是“技术故障”所致。银行已经收回这笔钱。

据美国有线电视新闻网7月3日报道,路易斯安那州男子达伦·詹姆斯和妻子6月12日用手机软件查询他们的大通银行账户余额,发现这笔巨额存款。詹姆斯说:“那不是多出一两个零,而像有人趴在键盘上(数字零按键)睡着了出的错。”

詹姆斯开玩笑说这笔钱可能是一名从不知道的富豪亲戚馈赠,但他知道这笔钱不属于自己,联系了银行。

大通银行发言人埃米·博尼塔蒂布斯告诉美国有线电视新闻网记者:“几周前我们出了一个技术故障,影响到几个账户,问题已在一天后解决,目前所有账户余额准确。”

(欧 飒)

日本发生大规模泥石流 已致2人死亡20人失踪

新华社消息 据日本静冈县政府消息,该县热海市7月3日上午发生的大规模泥石流灾害已致2人死亡,目前仍有约20人下落不明。

日本媒体援引静冈县政府消息报道说,当天热海市发生的泥石流全长大约2公里,直达伊豆山下的伊豆山港,冲毁10多栋房屋。2名女性死亡,大约20人下落不明。另据热海市政府消息,截至当天21时45分,共计救出10名被困人员。

社交媒体上的视频显示,大规模泥石流从伊豆山上直泻而下,瞬间将沿途房屋、车辆吞没,路边的电线杆被撕扯冒出火花,街上有人在奔跑寻求避难。

当地警方和消防部门正在现场搜救和确认受灾情况。日本陆上自卫队已派出30人参与救援,但由于恶劣天气状况,恐有再次发生灾害的可能,救援工作尚未正式展开。

日本东京电力公司表示,泥石流导致当地约1500户居民处于停电状态。东日本铁路公司说,受暴雨影响,神奈川县小田原站至静冈县热海站区间当日全天停运。

日本首相菅义伟3日在首相官邸召开紧急内阁会议,指示了解灾情并做好应急对策。日本警察厅当天派遣由200人组成的紧急救援队前往受灾地区,国土交通省也派出两名紧急灾害对策专家前往现场进行调查。

据日本气象厅观测,热海市1日开始持续降雨,3日雨量增大,48小时降雨量超过320毫米,超过往年7月一整月的降雨量。

(姜 梅)